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от 
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Относно: Изпълнението на Решение № 734 на Общински съвет – Шумен 
по Протокол № 40 от 30.10.2010 г. и необходимостта от преразглеждане 
на следващия се от него Рамков договор за доставка на топлинна енергия 
между Община Шумен, „ Топлофикация Шумен” ЕАД, „ Титан Пауър” 
ООД и „ Ер Ве Е България” ООД.  
 
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 
УВАЖЕМИ ГОСПОДИН КМЕТЕ, 
УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ, 
 
С настоящата докладна записка настояваме за ново разглеждане на 
изпълнението на Решение № 734 на Общинския съвет – Шумен по 
Протокол № 40 от 30.10.2010 г. и следващите се от него договорни 
отношения на Община Шумен. Припомняме, че във връзка с проваления 
отоплителен сезон в града визираното решение бе обект на разглеждане на 
две извънредни заседания на общинския съвет през месец декември. В 
резултат от тях с Решение № 9 по Протокол № 3 от 07.12.2011 г. съветът 
конституира временна комисия, която да обследва фактическото състояние 
и дейността на „Топлофикация Шумен” ЕАД. В изпълнение на 
правомощията си комисията внесе за обсъждане подробен доклад на 
редовното заседание на общинския съвет през месец януари. След 
изслушване на доклада на комисията и личните обяснения от страна на 
частните партньори общинският съвет с Решение № 44 по Протокол № 6 
от 26.01.2012 констатира виновно неизпълнение на Рамковия договор 
за доставка на топлинна енергия, подписан между Община Шумен, 
„Топлофикация Шумен” ЕАД и „Титан Пауър” ООД.  



 
Въпреки гореизложеното, общинските съветници потвърдиха волята си да 
спазят разписания в договора срок от 18 /осемнадесет/ месеца за 
изпълнение от страна на частния партньор на поетите ангажименти по 
монтирането и въвеждането в експлоатация на когенератор в 
„Топлофикация Шумен” ЕАД.  
 
Към деня на изтичането на определения с договора срок нямаме никаква 
информация за предприети действия от страна на „Топлофикация Шумен” 
ЕАД и „Титан Пауър” ООД по изпълнение на поетите ангажименти. На 
този фон ситуацията в дружеството се влошава, а работниците и 
служителите сигнализират за неритмично изплащане на трудовите им 
възнаграждения. Към това ще прибавим и факта, че договорните 
партньори не се възползваха и от възможността предвидена в т. 5.4 от 
Раздел V да поискат удължаване на срока, което допълнително ни 
убеждава в отпадналия им интерес по реализацията на този проект.   
 
Предвид гореизложеното предлагам Общински съвет - Шумен да вземе 
следните 
 
РЕШЕНИЯ: 
 
1. Общинският съвет задължава Кмета на Община Шумен да предприеме 
необходимите действия по прекратяването на Рамков договор за доставка 
на топлинна енергия подписан на 11.12.2012 г.  поради виновно 
неизпълнение на поетите ангажименти от страна на „Топлофикация 
Шумен” ЕАД, „Титан Пауър” ООД и „Ер Ве Е България” ООД в 
определения с договора срок. 
 
2. Общинският съвет задължава Кмета на Община Шумен да предприеме 
необходимите действия по прекратяването на Договор за залог върху 
поименни акиции, подписан на 11.12.2012 г. поради неизпълнение на 
поетите ангажименти от страна на „Ер Ве Е България" ООД. 
 
3. Задължава Кмета на Община Шумен в срок от 1 /един/ месец да 
представи в Общински съвет Шумен проект за дейността на 
„Топлофикация Шумен” ЕАД.    
 
          Вносител, 
 
 
 
град Шумен, 14 юни, 2012  


